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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 

)2/9/1397(  
  )دوازدهم( انــزب  

  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  5آزمــــون   
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  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

  
  
 

 .درست است 2گزينه  .1
 ) برگردانيدن: برگاشتن) (چلّة كمان، وتر: زه) (جمعِ آن جنود: لشكر، سپاه: جند) (بهرگي از ياري درماندگي، بي: خذلان(

 .درست است 3گزينه  .2
 ) مردان كامل: ابدال) (نوعي جامة جنگي، خفتان: گبر) (ترس، هراس: رعب) (توان  محدود، كم: تنگ مايه(

 .ست استدر 1گزينه  .3
 )سوار شدن: برنشستن) (جاي عبادت حاجيان، مجازاً، آداب، آيين و رسوم: منسك(

 .درست است 4گزينه  .4
 . غلط آمده است» سنان و نيزه«در اين گروه كلمه، املاي 

 .درست است 3گزينه  .5
 .غلط آمده است» عزّ و ذلّ«در اين گروه كلمه املاي 

 .درست است 2گزينه  .6
 . غلط آمده است» نصب كردن و عمارت «ي در متن داده شده، املا

 .درست است 1گزينه  .7
 ) معصومه آباد: ام من زنده) (محمدبن منّور: اسرار التوحيد) (خواجه نظام الملك: سياست نامه(

 .درست است 4گزينه  .8
 . است» فخرالدين اسعد گرگاني«بيت داده شده، سرودة 

 .درست است 3گزينه  .9
: شاهد.) (مزة شور كه با شيرين تناسب دارد) 2عشق ) 1ايهام تناسب : شور) (واج آرايي: تكرار شده است» ش«واج ) (تضاد: تلخ و شيرين(

 ) استعاره از محبوب، معشوق، زيبارو
 .درست است 1گزينه  .10

: خارگل و ) 4گ ) تشبيه، تلميح به مرده، زنده كردن حضرت مسيح: صليب زلف) 3تضاد گ : تشبيه، بدگل و خوشگل: زنگ غم) 2گ 
 . شود بيند، پنهان مي ماه تو را مي: خورد تضاد در بيت آراية اغراق به چشم مي

 .درست است 2گزينه  .11
 جناس ناهمسان : دل و گل) 4جناس ناهمسان گ : قدم و عدم) 3جناس ناهمسان گ : زرت و برت) 1گ 

 .درست است 4گزينه  .12
 . آورده است» تضمين«شهريار، مصراعي دوم را از حافظ به صورت » 4«در بيت 

 .درست است 3گزينه  .13
  . نشانة مفعولي است» را«حرف اضافه و در مصراع دوم » را«در مصراع اول 

 .درست است 4گزينه  .14
  . با دو حرف اضافه همراه شده است» متمم«در اين مصراع » نهاد آن كياني كلاه   رسر ب    به «: مصراع دوم

 حرف اضافه   حرف اضافه       
 .ت استدرس 2گزينه  .15

 وندي مركب = سنگين پرست
 .درست است 1گزينه  .16

  . ، مفعول است»هيچ«چون بعد از حرف اضافه آمده است، متمم و » مرغ«مسند، » خيره«در بيت مذكور 
 .درست است 3گزينه  .17

 .آمده است» وجود نداشتن«در معناي » نيست«ها  فعل اسنادي و در ساير مصراع» نيست«در مصراع سوم 
 .ت استدرس 1گزينه  .18

  . شود همين مفهوم درك مي» 4و  3، 2«از ابيات . هر انساني چشندة مرگ است: معني آية مذكور
 

 زبان و ادبيات فارسي
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  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
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 .درست است 2گزينه  .19
 .  شود زندگي كه فقط به خوردن و خوابيدن و زندگي دنيوي محدود شود، باعث تنزلّ مقام انساني مي: »4و  3، 1«مفهوم ابيات

 .درست است 4گزينه  .20
 . شود دريافت مي» 4«مورد سؤال، از بيت  المثل مفهوم ضرب

 .درست است 3گزينه  .21
» 3«همين مفهوم از بيت . سازد، در عشق نيز شاه و گدا، يكسانند ها را يكسان مي آيد پست و بلندي طور كه وقتي سيل مي همان: مفهوم بيت سؤال

 . شود دريافت مي
 .درست است 4گزينه  .22

ل عمرش به جز مال اندوزي و عدم استفاده از مال و ثروت، كار ديگري نكرده است، سر فرو در مقابل كسي كه در طو: »4«معني بيت 
 .نياور

 .درست است 1گزينه  .23
 . شود ناپايداري روزگار دريافت مي» 4و  3، 2«از مفهوم ابيات 

 .درست است 3گزينه  .24
 . عشق و شيدايي است» درد دواناپذير«مفهوم كنايي 

 .درست است 2گزينه  .25
 . در تأثيرپذيري از عشق، ظرفيت افراد متفاوت است: »4و  3، 1«يات مفهوم اب

  
 
  
  

 .درست است 1گزينه  .26
در » له«(، )تفاوت ساختار(ام   كرده... اند ـ وقتي  ـ مرا، امر كرده) تفاوت ساختار(باشم ... ، دين )زائد است(ام، فقط  مأمور شده: ترتيب خطاها به

 )ترجمه لحاظ نشده
 .است درست 3گزينه  .27

معادلي براي اين كلمه در عبارت عربي وجود (، بر عهدة ما مگذار ـ حمل )لاي نفي جنس لحاظ نشده(بياوريم ... توانيم  نمي: ترتيب خطاها به
 )لاي نفي جنس در ترجمه لحاظ نشده(، بر ما هموار مكن ـ )ندارد

 .درست است 1گزينه  .28
 ، شده باشد ـ در آن بركت نباشد ـ داشته باشد، تا )نشدهنفي جنس در ترجمه لحاظ » لاي«: (ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .29
 .وجود نيامده بود ـ هرگونه، نجات يافته بوديم ـ به) در ترجمه لحاظ نشده» فيها«(شايد اگر در، : ترتيب خطاها به

 .درست است 4گزينه  .30
 .خويش ـ نسبت به ما، پشيمان شد) شدهدر ترجمه لحاظ ن» نا«مفعول (زشت، از، نادم شد، : ترتيب خطاها به

 .درست است 4گزينه  .31
ـ ) در عبارت عربي وجود ندارد(نوراني ) زائد(، پاركي، زير )در عبارت عربي وجود ندارد» خود«معادل ضمير مشترك (شبانه، : ترتيب خطاها به

  .شد هايي، ارسال مي شد، عكس ـ چراغ رفته بوديم، چراغ، فرستاده مي
 .است درست 1گزينه  .32

 )ي نفي جنس در ترجمه لحاظ نشده» لا«(، دور نگه دار ـ )در ترجمه لحاظ نشده» معيٍ«(فهميدم ـ ديگران را،  نمي: ترتيب خطاها به
 .درست است 2گزينه  .33

 )تفاوت ساختار(بزرگ .... ـ مجموعه ) تفاوت ساختار(بزرگش ... ما، غنيمت شمرديم ـ هداياي   به: ترتيب خطاها به
 .درست است 3گزينه  .34

 )تفاوت ساختار... (، ليس ةأطعملم يذكر، الرب ـ : ترتيب خطاها به

 .درست است 4گزينه  .35
  ـ الدلافون، سفنٍ) در تعريب لحاظ نشده» مارا«(ـ ) تفاوت ساختار(ارشادنا ... الدلافون، يمكن : ترتيب خطاها به

  
 

 زبان عربي
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 .درست است 2گزينه  .36
 )كالأدبِ مجرور بحرف جر: ص(كالأدب  ـ) كالجهلِ مجرور بحرف الجر: ص(كالجهلُ 

 .درست است 1گزينه  .37
 لمنشَرُْ، مصدر: ص(ـ نشَرَُ ) العلمِ مضاف اليه: ص(الع( 

 .درست است 4گزينه  .38
 )معلوم او مبنيٍ للمعلوم: ص(ـ مجهول او مبنيٍ للمجهول ) يا نعت ةصف: ص(ـ مضاف اليه ) مفرد: ص(مثني 

 .درست است 3گزينه  .39
 )علي وزن تفعل: ص(» تفعيل«ـ علي وزن ) »لا«خبر : ص(» لا«ـ اسم ) ةشد: مصدره: ص(ديد تش: مصدره

 .درست است 1گزينه  .40
 )معلوم أو مبنيٍ للمعلوم: ص(ـ مجهول أو مبنيٍ للمجهول ) معرفّ بأل: ص( ةنكرـ ) ةالحرفللشغل أو : ص( ةالآلاو  ةالوسيل

 .درست است 3گزينه  .41
 ».... ةالحرارو عند ... تغير لونها عند الخوف «بارت، با توجه به ع

 .درست است 2گزينه  .42
 شود با توجه به مفهوم متن اين گزينه از آن برداشت نمي

 .درست است 2گزينه  .43
  .با توجه به مفهوم متن اين گزينه صحيح نيست

 .درست است 1گزينه  .44
 از افعال ثلاثيٍ مزيد هستند ) تفعل(نزلّ تت) إفعال(تمطر ) تفعل(هاي تعرفّ  جز اين گزينه فعل به

 .درست است 3گزينه  .45
 »أشركوا«شود  مي» يشركون«ماضي فعل 

 .درست است 1گزينه  .46
 )ةدرج: ص(ـ درجات ) عشر ةثلاث: ص(و عشر  ةثلاثـ ) مذكر است» درس«الأول، چون : ص(الاوُلي 

 .درست است 4گزينه  .47
 .در اين گزينه نفي جنس است» لا«) مسافرت دوستان با هم نيستهيچ سفري بهتر از (با توجه به معني 

 .درست است 3گزينه  .48
 .صرف مشبهه بالفعل است» لكنّ«فقط در اين گزينه 

 .درست است 4گزينه  .49
  .مترادفند» إله و رب«متضاد و كلمات » خير و شر ـ نازل و صاعد«فقط در اين گزينه كلمات 

 .درست است 3گزينه  .50
  .خطاست» الأشجار من الأصفر إلي الأخضر أوراقيه تتغير ف«عبارت 

   
  
  

 .درست است 2گزينه  .51
  . اند اي خدايا، تو پاك و منزهي مترنم بالاترين نعمت بهشت رسيدن به مقام خشنودي است و بهشتيان با جمله

  )1(دين و زندگي 75ص 
 .درست است 1گزينه  .52

كرديم، همراه بدكاران در معصيت  خوانديم و از محرومان دستگيري نمي يا نماز نميما در دن: گويند شود و مي دوزخيان نالة حسرت بلند مي
  .خدا فرو رفتيم و روز رستاخيز را تكذيب كرديم

 )1(دين و زندگي 77ص 
 .درست است 1گزينه  .53

  عيراًانّ الّذين يا كلون اموال التيامي ظلماً انّما ياكلون في بطونهم ناراً و سيصلون س: فرمايد قرآن كريم مي
  )1(دين و زندگي 79ص 

 

هنگ و معارف اسلاميفر  
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 .درست است 4گزينه  .54
  .ريزي كنيم هدف از خلقت انسان عبادت و بندگي خدا و رسيدن به مقام قرب اوست و براي رسيدن به چنين هدفي لازم  است برنامه

 )1(دين و زندگي 86ص 
 .درست است 2گزينه  .55

  .كسي كه از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشد: ت؟ فرمودترين انسان كيس السلام پرسيدند زيرك از اميرالمؤمنين علي عليه
 )1(دين و زندگي 89ص 

 .درست است 3گزينه  .56
  . تر كنيم يعني در حد توان از ايشان پيروي كنيم و خود را به راه و روش ايشان نزديك) ص(اسوه قرار دادن پيامبر اكرم

  )1(دين و زندگي 91ص 
 .درست است 4گزينه  .57

  . السلام با بيت مذكور هم مفهوم است انه مولاي متقيان حضرت علي عليهكلام حكيم
 )1(دين و زندگي 99ص 

 .درست است 3گزينه  .58
قلب انسان حرم خداست، در حرم خدا غيرخدا : فرمودند) ع(بخشد و امام صادق عشق به خدا هم چون اكسيري است كه مرده را حيات مي

  . را جا ندهيد
  )1(دين و زندگي 100ص 

 .درست است 2گزينه  .59
قلب انسان با خدا باشد كافي است و آنچه اهميت دارد درون و باطن انسان است نه ظاهر او با كلام خداوند سازگار نيست و «اگر بگوييم، 

  » قل ان كنتم تحبون االله فاتبعوني يحببكم االله«: شرط اصلي دوستي با خدا آية شريفة
 )1(دين و زندگي 102ص 

 .ستدرست ا 3گزينه  .60
  . هاي دل است تمرين صبر و پايداري در برابر خواهش  ترين فايده روزه تقوا است كه مصداق كامل مهم

  )1(دين و زندگي 111ص 
 .درست است 1گزينه  .61

شود كمتر به كسب  باعث مي... نظمي را از زندگي خود دور خواهيم كرد و شرط غصبي نبودن لباس شود بي انجام به موقع نماز باعث مي
  .آمد از راه حرام متمايل شويمدر

  )1(دين و زندگي 113ص 
 .درست است 3گزينه  .62

  .فرسخ باشد 8فرسخ شرعي و مجموعة رفت و برگشت او بيشتر از  4شخص مسافر بشرطي كه رفتن او بيشتر از 
 )1(دين و زندگي 118ص 

 .درست است 4گزينه  .63
  .گزارده شود، بهتر از هفتاد ركعت نماز بدون بوي خوش استدو ركعت نماز با بوي خوش : السلام فرمودند امام صادق عليه

 )1(دين و زندگي 125ص 
 .درست است 3گزينه  .64

روي پيش رود و از آن  كند تا بتواند در مسير اعتدال و ميانه ها كنترل مي ها و كندروي عفاف حالتي در انسان است كه در برابر تندروي
  .خارج نشود و تبرج كاري جاهلانه است

  )1(دين و زندگي 127و  126ص 
 .درست است 2گزينه  .65

  .لباس نازك و بدون نما نپوشيد، زيرا چنين لباسي نشانة سستي و ضعف دين است: السلام فرمودند عليه  امام صادق
  )1(دين و زندگي 128ص 

 .درست است 2گزينه  .66
  » يدنين عليهنّ من جلابينهنّ ذلك ادني ان يعرفت فلا يوذينيا ايها البني قل لازواجك و بناتك و نساء المؤمنين «: فرمايد قرآن كريم مي

  )1(دين و زندگي 135ص 
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 .درست است 4گزينه  .67
نما كند براي  ها و اقوام است و پوشيدن لباسي كه آنان را نزد مردم انگشت چگونگي و نوع پوشش تا حدود زيادي تابع آداب و رسوم ملت

  .مردان حرام است
 )1(دين و زندگي 136ص 

 .درست است 1ينه گز .68
  . يابد شود و آرامش رواني آنان افزايش مي رعايت قانون حجاب در جامعه موجب سلامت اخلاقي جامعه، حريم و حرمت زنان حفظ مي

 )1(دين و زندگي 137ص 
 .درست است 2گزينه  .69

  .كند و بندگي خود را بيشتر ابراز مياش با خدا بيشتر شود، نياز به او را بيشتر احساس و عجز  هر چه معرفت انسان به خود و رابطه
 )3(دين و زندگي 11ص 

 .درست است 4گزينه  .70
هايش قرار  كند، به اين معناست كه ايشان را واسطة ولايت خود و رسانندة فرمان ها معرفي مي را ولي انسان) ص(اگر خداوند پيامبر اكرم

  . داده است
  )3(دين و زندگي 22ص 

 .درست است 2گزينه  .71
  .و اولياي خدا مستقل از خدا بدانيم شرك است و اگر آن را به اذن خدا بدانيم عين توحيد است) ص(انايي را از خود پيامبر اكرماگر اين تو

 )3(دين و زندگي 24ص 
 .درست است 3گزينه  .72

  انّ االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم: فرمايد قرآن كريم مي
 )3(دين و زندگي 31ص 

 .ستدرست ا 4گزينه  .73
  .بيانگر شرك عملي در بعد فردي است» ...ارايت من اتّخذ الهه هواه«آية شريفة 

 )3(دين و زندگي 33ص 
 .درست است 3گزينه  .74

ها در عين قبول داشتن خداوند، دين و دستورات ديني را در متن زندگي خود  پرستي و شرك جديد آن است كه برخي از انسان ريشة بت
  .كنند وارد نمي

 )3(و زندگيدين  37ص 
 .درست است 1گزينه  .75

بيانگر اين مفهوم است كه، جهان همواره و در هر آن به خداوند نيازمند » مان از باشد دم به دم ما همه شيران ولي شير علم     حمله«بيت 
  . شود گاه قطع نمي است و اين نياز هيچ

  )3(دين و زندگي 10ص 
 
  
  

 .درست است 4گزينه  .51
  . كند، فلسفة حيات يا هدف از آفرينش انسان معادل فلسفة حيات بشر است زيرا بيان ميهدف از آفرينش انسان، 

 .درست است 4گزينه  .52
 . غرايز و تمايلات حيواني در انسان، ريشه در حيات جسماني دارد

 .درست است 3گزينه  .53
 . و ويژگي انسان شمرد را خصوصيت» خودسازي«توان  سازد و لذا مي خودسازي ـ زيرا انسان به دست خويش خود را مي

 .درست است 3گزينه  .54
  . باشد انسان به خاطر دارا بودن اختيار، قادر به ساختن شخصيت خود مي

 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .55
 .از ديدگاه ماركسيستي، هر انساني تابع مناسبات اقتصادي حاكم براوست

 .درست است 2گزينه  .56
 . گيري جامعه و سير تاريخي دارند فراواني در جهتهاي هم عقيده و هم هدف، با سعي و كوشش تأثير  انسان

 .درست است 1گزينه  .57
 . زند انسان با انتخاب و گزينش خود بر پاية آگاهي سرنوشت خويش را رقم مي

 .درست است 1گزينه  .58
 .نتيجة خود فراموشي، خدا فراموشي است

 .درست است 4گزينه  .59
 . ن، خالص گردانيدن عمل براي خداوند استهاي انسا ترين پايگاه براي مبارزه با خودخواهي بزرگ

 .درست است 3گزينه  .60
 ...يابند  آلايش در توجه به خدا به مواهبي درست مي هاي پاك و بي دل

 .درست است 2گزينه  .61
 . ايمان بدون عمل، ايمان واقعي نيست

 .درست است 1گزينه  .62
 .ارزشمندي عمل به ايمان است

 .درست است 1گزينه  .63
  .دارد سرنوشت او در جهان بعد از مرگ است دام توجه انسان را جلب و او را به خود مشغول مييكي از مسائلي كه م

 .درست است 3گزينه  .64
 . شود ياد مي» برهان فطرت«هاي شناخت خدا، راه دل يا فطرت است از آن به عنوان  يكي از راه

 .درست است 3گزينه  .65
 . هاي فطري بشر است نهايت طلبي از ويژگي بي

 .درست است 4گزينه  .66
 . شوند صفاتي كه نشان دهندة كمال خداوند هستند، صفات كماليه ناميده مي

 .درست است 1گزينه  .67
  . هر چيز به نيرو و ارادة خدا برپاست، آنچه در نظام آفرينش وجود دارد وابسته به هستي اوست

 .درست است 3گزينه  .68
 . زي براي ما مفيد و چه چيزي زيان آور استدانيم چه چي تا وقتي خود را به درستي نشناخته باشيم، نمي

 .درست است 2گزينه  .69
 .تر خواهد بود ها را در انسان مورد بررسي قرار دهيم، اصل قرار دادن تمايلات الهي، درست اگر تمايلات و كشش

 .درست است 1گزينه  .70
 . در انسان وجود دارد هاي الهي و معنوي در اطلاعات علمي آموختيم كه اميال غريزي و مادي همراه با گرايش

 .درست است 1گزينه  .71
 . براي حيات و كمال انسان اميال غريزي و مادي ضروري است

 .درست است 2گزينه  .72
 . كنند هاي منظم كه مجموعاً هدف مشخص و واحدي را تعقيب مي پديده

 .درست است 3گزينه  .73
 . ي و خصوصيات، خودخواهي را دارا استكند، در اصل ويژگ نمي  كسي كه هنگام سوار شدن به اتوبوس رعايت نوبت

 .درست است 4گزينه  .74
 . بايد شايستگان را بر خودمان مقدم بشماريم

 .درست است 1گزينه  .75
 . آيد حس خودخواهي در انسان با تكيه بر غرايز بوجود مي
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  گرامر و لغت: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .76

  .كنيماستفاده مي (have/has + P.P)دهد از زمان ماضي نقلي كه طول مدت را نشان مي for more than six yearsبا توجه 
 .درست است 4گزينه  .77

 .با توجه به مفهوم جمله قسمت اول بايد از فعل مجهول و قسمت دوم از فعل معلوم زمان گذشته ساده استفاده كرد
 .درست است 1گزينه  .78

  .درست است 1نه در آخر جمله گزي tag guestionبا توجه به 
 .درست است 1گزينه  .79

  .كنيماستفاده مي whyرساند از كه دليل انجام كار را مي Bبا توجه به جواب 
 .درست است 3گزينه  .80

 .دهندهاي كامپيوتري را به فوتبال ترجيح ميتعداد زيادي از افراد جوان بازي: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .81

 .كنداش را در شرايط عالي نگهداري ميلهشود كه وسيهر كارمندي فرض مي: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .82

 .گيردشما بايد در مورد آموزش رانندگي جدي باشيد در غير اين صورت هرگز رانندگي كردن را ياد نمي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .83

 .شوديك سيستم قفل مخصوص به اين معني است كه در، به صورت تصادفي باز نمي: ترجمه
 .درست است 3 گزينه .84

 .بافندهاي خودشان ميپوشند زنان در خانهبيشتر لباسي كه مردم مي: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .85

 .يك روز را طوري زندگي كن كه در آن زمان بر اخلاقيات تأكيد داشته باشي تا قوانين: گويندروانشناسان مي: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .86

 .خردها مياو اغلب جوايزي براي بچه ديويد بسيار بخشنده است ـ: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .87

  .تر پشت سر بگذاريدهاي استراحت طبيعي را بياموزيد تا به شما كمك كند كه شرايط پر استرس را آرامتكنيك: ترجمه
  

  Cloze Text: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .88

 .عنوان يك بيماري غير قابل علاج شناخته شدمواد مضر موجود در دود آن به ويژگي اصلي سيگار ايجاد بيماري سرطان است كه به علت: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .89

 .با توجه به مفهوم جمله بايد از فعل مجهول استفاده كرد
 .درست است 4گزينه  .90

 .آمده است) 88(در قسمت : ترجمه
 .درست است 3گزينه  .91

 .مسئله بودجه يك مشكل ديگر است: ترجمه
 .است درست 4گزينه  .92

  .درست استفاده كرد modal verbعنوان به mustبا توجه به مفهوم كلي بايد از 
  
  
  

  انگليسيزبان 
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  درك مطلب: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .93

  .------------كنند، زيرا كنند، اما بيشتر كشورها در سمت راست رانندگي ميدر بريتانيا، مردم در سمت چپ رانندگي مي: ترجمه
  ها براي جنگيدن روي اسب به دست راستشان نياز دارنده از اين فكر نتيجه گرفته شده كه آناين عادتي قديمي است ك) 4

 .درست است 3گزينه  .94
  .---------------در متن گفته شده كه بناپارت و هيتلر دو فردي بودند كه : ترجمه

  عادت سواركاري در سمت چپ را تغيير دادند) 3
 .درست است 4گزينه  .95

  .---------------است كه  در متن مشخص: ترجمه
  شده استها اداره ميكنند توسط بريتانياييكه افراد در سمت چپ رانندگي ميبيشتر كشورها جايي) 4

 .درست است 3گزينه .96
  .كندكدام جمله متن، ايدة اصلي آن را بهتر توصيف مي: ترجمه

  .پنج مادة اصلي وجود دارد) 3
 .درست است 1گزينه  .97

  ه چگونه است؟طبق متن، شيش: ترجمه
 صاف و خنك) 1

 .درست است 1گزينه  .98
  .---------------ايدة اصلي اين جمله » .چوب از فلز و شيشه سبكتر است«: ترجمه

  مقايسه اجسام است) 1
 .درست است 2گزينه  .99

  .كنيداستفاده مي ---------------خواهيد چيزي درست كنيد كه محكم و سبك باشد از كه شما ميزماني: ترجمه
  پلاستيك) 2

 .درست است 2گزينه  .100
  .كندصحبت مي ---------------در اين متن، نويسنده در مورد : ترجمه

  اول اجسام سنگين، سپس اجسام سبك) 2
  
 

  
  

 .درست است 2گزينه  .101
 thirty times more dangerous“عبارت . شود باشد كه براي مقايسه استفاده مي مي ”more + adjective + than“ساختار درست 

than” است» ...تر از  بار خطرناك به معني سي .  
 

 .درست است 2گزينه  .102
واره را  فعل جمله ”is“فاعل و  ”it“در اينجا . آيد كه داشتن فاعل و فعل مشخصه آن است واره مي معمولاً جمله ”think“بعد از فعل 
 . اند تشكيل داده

 .درست است 1گزينه  .103
 . عمول جمله، نه ترتيب جمله سوالي، مورد نياز استواره اسمي تشكيل داده است كه در آن ترتيب م گزينه درست را يك جمله

 .درست است 1گزينه  .104
  . ساخته شده است ”article + adverb + adjective + noun“گزينه درست يك عبارت اسمي است كه از تركيب 

 .درست است 4گزينه  .105
  . كند را كامل مي  جمله دهد كه به بهترين صورت معني واره قيدي كوتاه شده را ارائه مي گزينه درست يك جمله

  
 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 4گزينه  .106
كند و به همين دليل به زمان حال كامل  به بعد در جريان است اشاره مي 1992جمله به يك اتفاق كه از سال  ”since“با توجه به كلمه 

 . استمراري نياز دارد
 .درست است 3گزينه  .107

كه «به معني  ”whose ability“شود تركيب  لكيت استفاده ميتنها ضمير موصولي است كه براي نشان دادن ما ”whose“كلمه 
 . است» اش توانايي

 .درست است 4گزينه  .108
  . باشد مي ”in order not to“گيرد و شكل منفي آن  براي نشان دادن هدف كاري مورد استفاده قرار مي ”in order to“عبارت 

 .درست است 4گزينه  .109
“plenty of”  هم معني“a lot of” توجه كنيد كه كلمه . رود بعد از آن اسم به كار مي است و“work”  غير قابل شمارش است و جمع

  . شود بسته نمي
 .درست است 2گزينه  .110

با  ”everything“توجه كنيد كه كلمه . باشد مي» هر چيزي كه گم شده است«به معني  ”everything that’s missing“عبارت 
  . شود كار برده مي فعل مفرد به

  
 واژگان: دوم بخش

 .درست است 3گزينه  .111
  . ام را از ليست دوستانم خط زده» تيم«بعد از رفتار افتضاح چند شب پيشش سر شام، من 

  پيدا كردن) 4  قطع كردن ) 3  ساختن) 2  گذاشتن ) 1
  . به معني خط زدن است ”Cross off“: نكته

 .درست است 1گزينه  .112
  .هاي بالقوه خود را شناسايي كنيم يم و مشتريپروژه اول ما اين است كه بازار را مطالعه كن

 زمان  هم) 4  اجباري ) 3  تنها ) 2  بالقوه ) 1
 .درست است 3گزينه  .113

  . كند زمان به چيزهاي زياد بازي را براي يك ورزشكار پيچيده مي نياز به توجه هم
  تحمل كردن ) 4  پيچيده كردن) 3  عمل كردن) 2  مختل كردن ) 1

 .درست است 1گزينه  .114
  . توانم با تو موافق باشم هاي تو حاوي حقايق بسياري است، اما من هنوز نمي ن شك استدلالبدو

 تمركز ) 4  توانايي ) 3  تلاش ) 2  حقيقت ) 1
 .درست است 2گزينه  .115

  . دادند مردم ماياي باستان ريشه نوشتار را به خدايان نسبت مي
  نحفاري كرد) 4  كشف كردن ) 3  نسبت دادن ) 2  متمدن كردن ) 1

 .درست است 3گزينه  .116
  . دهد در محيط بياباني دوام بياورند ها اجازه مي آن هايي را دارند كه به گياهان بياباني انواع سازگاري

 گسترده كردن) 4  دوام آوردن ) 3  تأكيد كردن ) 2  ممنوع كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .117

  . ها مهم است قدرت بينايي قوي براي خوب بازي كردن در ورزش
 مالكيت) 4  شك ) 3  اكراه ) 2  قدرت بينايي  )1

 .درست است 3گزينه  .118
  . تواند هميشه جالب باشد، كسالت بخش ذاتي هر نوع كاري است هيچ شغلي نمي

 گرانبها ) 4  ذاتي ) 3  فريبنده) 2  نظير  بي) 1
 .درست است 4گزينه  .119

  .اي انجام دادن دارمفردا يك خروار كار بر. توانم امروز عصر به جلسه بيايم متأسفم، من نمي
 توده، خروار) 4  فلظت) 3  كار ) 2  فشار ) 1



 

11

  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .120
  . چون دني از بازي كردن خسته شده بود توپ آخر گلفش را عمداً از دست داد

 تقريباً) 4  عمداً) 3  طور سياسي  به) 2  طور برابر  به) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  . خواهند به خشونت متوسل شوند كه براي گرفتن آنچه مياند  اعضاي گروه اگر مجبور باشند آماده
 پيدا كردن ) 4  عمل كردن به عنوان ) 3  متوسل شدن به ) 2  كشتي گرفتن با) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  . بعد از گم شدن در كوهستان، گوردن با خوردن گياهان وحشي و گرفتن ماهي زنده ماند

 الهام بخش) 4  دن توليد كر) 3  تلاش كردن ) 2  زنده ماندن) 1
 .درست است 4گزينه  .123

  . دار متأسف است هاي كپي رايت سردبير گفت كه از استفاده غيرمجاز از عكس
  غيرمجاز) 4  قانوني) 3  مجاز ) 2  رضايت بخش ) 1

 .درست است 1گزينه  .124
 .كند دپارتمان تحقيق صحت حقايق تمام مقالاتمان را قبل از اينكه چاپشان كنيم چك مي

 عملكرد) 4  پايداري ) 3  اتكا) 2  صحت ) 1
 .درست است 2گزينه  .125

  . هاي سنتي است متأسفانه، خشونت خانگي اتفاقي معمول در بعضي خانواده
  گسترده) 4  منسوخ ) 3  خانگي ) 2  حداقل ) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 . رعايت شده است 4ساختار صحيح جمله فقط در گزينه 
 .درست است 1گزينه  .127

گيرد و با  مي ”er“يك بخشي است و در نتيجه  greatصفت . نشان دهنده نياز جمله به صفت برتري است ”than“حضور كلمه 
“more” عدم رعايت ساختار موازي است 2همچنين مشكل گزينه . شود استفاده نمي . 

 .درست است 2گزينه  .128
 . جو است كه زمين را احاطه كرده است لايه اوزون بخشي از: درست است 2با توجه به معني جمله گزينه 

 .درست است 3گزينه  .129
  . است ”which was a fate that“واره دوم در گزينه درست شكل كوتاه شده  جمله

 .درست است 2گزينه  .130
اي از  كه اسم است به صفت يا مجموعه ”factors“قبل از . كار برود صورت مجهول به بايد به ”believe“با توجه به معني جمله فعل 

  . صفات نياز است
  

  نقش زبان: بخش چهارم
  شود؟  كني كه او در انتخابات برنده مي فكر مي: آ

 !شايد برد. خوب، اصلاً معلوم نيست: ب
 .درست است 3گزينه  .131

  تو نگران آينده هستي؟ : آ
 . تر از اين است كه نگران آن باشي زندگي خيلي كوتاه: ب

 .درست است 4گزينه  .132
  . تاس 2بازي ساعت : آ

  . است 4خوب؟ شام ساعت : ب
  . توانيم سر موقع برگرديم نمي: آ
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  . افتيم خوب قبل از اينكه بازي تمام شود راه مي: ب
 . اما ممكن است خيلي طول بكشد تا به خانه برگرديم: آ

 .درست است 2گزينه  .133
  . اهي با ما به سينما بياييخو كردم كه شايد مي دانم كه امروز زنت سركار است پس داشتم با خودم فكر مي  مي: آ

  . توانم، مجبورم تمام روز را اينجا در دفتر بمانم نمي: ب
 . آن واقعاً عالي است. دهي خوب،باعث تأسف است كه فيلم را از دست مي: آ

 .درست است 3گزينه  .134
 .درست است 1گزينه  .135
 .درست است 4گزينه  .136

  . من بايد بروم. خوب، خيلي دير است: آ
  با مادرت تماس گرفتي؟  باشد، راستي،: ب
  . بله، حالش خوب است، اما از من خواست كه از داروخانه برايش چيزي بگيرم: آ

  . هاي كنار پارك هست خوب، يكي در مغازه: ب
  . توانم پياده بروم عاليه، در آن صورت مي: آ

 . آره، خيلي به اينجا نزديك است: ب
 .درست است 2گزينه  .137
 .درست است 3گزينه  .138
 .درست است 4گزينه  .139
 .درست است 2گزينه  .140

  
  كلوزتست: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141
وقتي يك . ، يكي با شصت طبقه ساخته شد1913يك ساختمان پنجاه طبقه در نيويورك ساخته شد، و در سال  1909در سال : ترجمه

 . شود رود، آن اسم جمع بسته نمي كار مي اسم در جاي صفت به
 .درست است 2گزينه  .142

  . آمده است 141در  ترجمه
 . واره به قرينه آن كه در جمله واره قبلي آمده حذف شده است فعل اين جمله

 .درست است 3گزينه  .143
 . از آنجايي كه كار در زمان مشخصي در گذشته اتفاق افتاده است زمان گذشته ساده مورد نياز است

 .درست است 3گزينه  .144
  . طول جنگ جهاني دوم با بمب تخريب شده بوددر اروپا، مراكز بسياري از شهرها در : ترجمه

  ابداً ) 4  در طول ) 3  از طريق ) 2  زير ) 1
 .درست است 4گزينه  .145

  . ها رادقيقاً همان طور كه بودند بازسازي كردند شهرسازان تعداد زيادي از ساختمان: ترجمه
   ”many of the buildings“ها  تعداد زيادي از ساختمان

 .درست است 4گزينه  .146
  . هاي قديمي و جديد هستند امروزه بيشتر شهرهاي اروپايي تركيبي از ساختمان: ترجمه

 تركيب ) 4  معما) 3  بخشي ) 2  تحقيق ) 1
 .درست است 1گزينه  .147

  . ها سرپا نگه دارند سپس مهندسان فهميدند كه چگونه يك ساختمان بلند را در طول زمين لرزه: ترجمه
  رد كردن) 4  ساختن) 3  به تعويق انداختن) 2  فهميدن) 1

 .درست است 2گزينه  .148
  . كار رفته است در اينجا به ”keep sb/sth doing (sth)“ساختار 
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 .درست است 3گزينه  .149
  . نياز است+ ..) فعل + فاعل (واره  به جمله ”because“بعد از 

 .درست است 1گزينه  .150
 . نشان داده شده است ”but“تضاد بين دو قسمت جمله با 

 .استدرست  4گزينه  .151
  . ها، يك شركت نيازي به داشتن تمام دفاترش در يك ساختمان بزرگ ندارد با اختراع رايانه: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .152
 . رود كار مي به ”to“با  ”need“فعل بعد از 

 .درست است 1گزينه  .153
 . با هم در ارتباط باشند  رايانه هايشان با توانند از دفترهايي كه در تمام شهر پخش هستند يا حتي از خانه مردم مي: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .154
  خواهند كه آنقدر بالاتر از سطح زمين كار و زندگي كنند؟  و آيا مردم مي: ترجمه

  ”that far above“: » ..آنقدر بالاتر از «
 .درست است 3گزينه  .155

هايي را  ها ممكن است ساختمان لات فكر كنند، و گرنه آنسازند بايد به اين سوا هاي جديد را مي معماران و مهندسين كه اين برج: ترجمه
  . ها استفاده نخواهد كرد كس از آن بسازند كه هيچ

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 3گزينه  .156
  . كند اشاره مي..................... به  1در پاراگراف  ”they“كلمه 

  دستاوردها) 4  ها  عكس) 3  ها  تلاش) 2  نتايج ) 1
 .درست است 1گزينه  .157

  . است............... شود كه هدف مسابقه فضايي  صورت رسمي ادعا مي طبق متن، معمولاً به
  افزايش قدرت و اعتبار ) 2    كسب علم ) 1
 بهبود زندگي ما روي زمين ) 4    ها  آوري منظم عكس جمع) 3

 .درست است 3گزينه  .158
  دهد؟  را نشان مي 2ت خط كشيده شده در پاراگراف هاي زير به بهترين شكل معني اصلي قسم يك از گزينه كدام

  . مسابقه فضايي بازي جديدي براي سرگرم كردن انسان است) 1
  . انسان براي اولين بار در تاريخ درگير بازي قدرت شده است) 2
  . كند از طريق آن قدرتش را نشان دهد سابقه است كه انسان تلاش مي مسابقه فضايي راهي بي) 3
  . كند كه به فضا برود، جايي كه قبلاً هرگز در آنجا نبوده است مروزه تلاش ميانسان ا) 4

 .درست است 3گزينه  .159
  ..................... . فهميد كه پولي كه به مسابقه فضايي اختصاصي داده شده  3توان از پاراگراف  مي
  تواند دنيا را در آينده نزديك به مكاني بهتر تبديل كند مي) 1
  شود مقايسه گردد د با پولي كه خرج مقابله با درد و رنج انسان مينباي) 2
  يابد بيشتر از دو برابر پولي است كه به مشكلاتي مانند فقر و گرسنگي اختصاص مي) 3
 شود به اندازه نصف پولي نيست كه صرف مشكلاتي مانند فقر و گرسنگي مي) 4

 .درست است 2گزينه  .160
  . توصيف كرد.................. سابقه فضايي را به بهترين شكل توان نگرش نويسنده نسبت به م مي
  مخالفت شديد) 2    طرفي محتاطانه بي) 1
  شور و شوق مطلق ) 4    مخالفت محتاطانه ) 3
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 .درست است 2گزينه  .161
  . دهد را مورد بحث قرار مي......................... متن عمدتاً 

  ر ها توسط لوا عواقب كنترل كردن رودخانه) 1
  دو روش براي به حداقل رساندن تأثير سيل ) 2
  ترين تكنيك براي كنترل سيل  مستقيم) 3
 ها  مزايا و ضررهاي دستكاري كردن رودخانه) 4

 .درست است 1گزينه  .162
  . تر است نزديك...................... در پاراگراف از لحاظ معنايي بر  ”hassle“كلمه 

  فرضيه) 4  اضطرار) 3  پروسه) 2  مشكل ) 1
 .درست است 2گزينه  .163

  .................... .براي درست كار كردن يك لوار، آن 
  نقض باشد بايد بي) 1
  صورت منظم تحكيم شود بايد به) 2
  نبايد براي مدت طولاني با آب در تماس باشد) 3
 بايد از ورود ميزان زياد آب به رودخانه جلوگيري كند) 4

 .درست است 4گزينه  .164
  عنوان يك پيامد منفي سد زدن بر روي يك رودخانه ذكر نشده است؟  هاي زير به زينهيك از گ كدام

  . شوند هاي زيبا پر از آب مي دره) 1
  . برد فعال نگه داشتن سدها خرج زيادي مي) 2
  . شوند مقدار زيادي از رسوبات پشت سدها جمع مي) 3
 . شود هدايت آب به مخزن آب سد گران تمام مي) 4

 .ست استدر 4گزينه  .165
  . دهد لوارها و سدها را مورد بررسي قرار مي.................. نويسنده با 

  دهند زيست انجام مي ها با محيط انتقاد شديد از كاري كه آن) 1
  شوند  كار گرفته مي ها به هاي گوناگوني از اينكه چگونه آن فراهم آوردن مثال) 2
  ين روش ها براي انتخاب بهتر مقايسه و مقابله آن) 3
 ها  طرفانه توضيح دادن مزايا و معايب آن بي) 4

 .درست است 3گزينه  .166
  بهترين عنوان براي من چيست؟ 

  متان در تيتان ) 2    هاي زحل  ماه) 1
  دانشمندان جوي ) 4    جو تيتان ) 3

 .درست است 4گزينه  .167
  اند؟  دههاي زحل تيتان را براي مطالعه انتخاب كر چرا دانشمندان جوي از بين ماه

  . دهد آب مايع آن اجازه تشكيل ابرها و بارش را مي) 1
  . تواند منابع آب داشته باشد آنقدر از خورشيد دور است كه نمي) 2
  . تواند از زمين ديده شود محيط آن مي) 3
 . آن توانايي داشتن جو را داراست) 4

 .درست است 1گزينه  .168
  ............... . .، اتفاقات جوي زمين و تيتان 1طبق پاراگراف 

  افتند به علت دلايل مشابهي اتفاق مي) 1
  گذارند از جهات زيادي روي هم تأثير مي) 2
  گيرند به يك اندازه توسط دانشمندان مورد مطالعه قرار مي) 3
  دهند عامل نيروهايي هستند كه هوا را حركت مي) 4
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 .درست است 3گزينه  .169
  ...................... .تواند به شكل مايع ديده شود اين است كه  تان مي، دليل اينكه متان روي تي2طبق پاراگراف 

  متان بسيار شبيه به آب است) 1
  متان يك عنصر وافر در تيتان است) 2
  تيتان دماي بسيار پاييني دارد) 3
 ماهي دارد كه داراي سطحي بسيار خاص است  تيتان) 4

 .درست است 1گزينه  .170
  . گردد بر مي...................... ه ب 2در پاراگراف  ”it“كلمه 

  جو ) 4  مايع ) 3  آب ) 2  بخار ) 1
 

  
  
  




